Педагогическая династия семьи Поповых

Общий педагогический стаж 100 лет

филиал МБОУ «Шалинская СОШ № 90» - «Саргинская СОШ»

Учительская династия в нашей семье началась с бабушки, Поповой Зои Петровны, учителя начальных классов. Продолжили ее дело внучки: Колмогорова Лариса Юрьевна и Силантьева Татьяна Юрьевна, тоже учителя начальных классов.

Зоя Петровна родилась в 1920 году в д. Шайтанка. После окончания 9 классов, пошла работать учителем в Дико - Уткинскую школу. Заочно училась в педтехникуме г. Свердловска. В 1939 году Зою Петровну перевели работать в деревню Родина, колхоза «Красный пахарь». Там она проработала всю войну. После ликвидации колхоза, в 1948 году, ее перевели в Волеговскую малокомплектную школу, где ей пришлось работать одной с четырьмя классами. Время было тяжёлое, послевоенное, но, несмотря на это, в школе проводились кустовые методобъединения, открытые уроки, делились опытом, читали доклады. В 1965 году бабушка вместе с семьёй переехали в село Чусовое, где она и проработала до пенсии в Чусовской школе. Педагогический стаж 43 года. Труд отмечен грамотами и многочисленными подарками. Но учительскую династию, на тот момент, продолжает ее сестра — Пономарева Анастасия Петровна, тоже учитель начальных классов в деревне Мартьяново.

Любовь к детям и профессии Зоя Петровна привила и нам, своим внучкам. Мы часто бывали у неё на работе, помогали проверять тетради, знали многих из её учеников.

Получив такой положительный пример в лице нашей бабушки, мы тоже решили стать педагогами.

Колмогорова Лариса Юрьева, закончила Кунгурское педагогическое училище, по специальности «учитель начальных классов». В 1989 году, по распределению, поступила на работу в Саргинскую среднюю школу, учителем 2 класса. Позднее, получив высшее образование в УрГПУ, была назначена на должность директора Филиала «Саргинская СОШ». Стаж работы 34 года. Награждена Почетной Грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

Силантьева Татьяна Юрьева, закончила «Свердловский педагогический колледж» по специальности «Преподавание в начальных классах». Работает

учителем начальных классов в Филиале «Саргинская СОШ». Стаж работы 24 года. Награждена Почетной Грамотой Главы Шалинского городского округа.

Уникальность нашей династии в том, что мы все являемся учителями начальных классов.

Мы считаем себя счастливыми людьми, потому что у нас есть любимая работа, уважение коллег, когда нашим ребятам нравится учиться, когда видим улыбки на их лицах, когда от счастья светятся их глаза, когда видим результаты своего кропотливого труда. Если у учителя есть желание отдать, то у ученика обязательно появится желание получить. Когда эти два желания совпадают, получается прекрасный результат. А получается он у того учителя, который влюблён в свою профессию.